

美与梦想 永恒绽放 珀莱雅十年盛典强力传递正能量

从2003年的第一瓶护肤水诞生,到如今的13万销售网点,珀莱雅人用他们的坚持铸就了10年的辉煌,也为全球女性实现了无数的美丽梦想。

11月18日,中国化妆品领军企业珀莱雅10周年大型庆典活动在杭州盛装开幕。为期两天的庆祝活动,更像是一部传递“美与梦想”正能量的鸿篇巨制。数千名国际国内合作商“拼”精彩世界“珀”美丽人生,他们每完成一幅拼图,珀莱雅就向联合国妇女署捐出一笔公益金。

与此同时,珀莱雅为280名甄选出的精英合作商和员工颁发荣誉奖杯。肤色各异的珀莱雅合作伙伴用不同语言送上连线祝福,两岸明星齐聚助阵,珀莱雅“美丽之夜”瑰丽绽放。

据了解,此次珀莱雅10周年大型庆典还举办了西湖“论道”活动,珀莱雅



CEO方玉友带领10家全球名企CEO,与联合国妇女署签订《赋权予妇女原则》,为企业参与女性维权事业的全新开端。国内第一本“谈美圣经”——《珀莱雅美丽白皮书》在珀莱雅全国商场柜台公开投放,官网亦可下载,让您随心“悦”读。

正如方玉友所说:“10年来,珀莱雅一直为中国女性之美倾尽全力。我们不断追求更为先进的技术,募集世界各地精英人才,凝聚全球顶尖的合作力量,以着眼全球的广阔视野,为中国女性带去国际化顶尖美妆体验,汇聚世界美丽精粹,传递美丽梦想!” 靳华

“好想你”门店可为公交IC卡充值

随着冬季的到来,无论人们是冒着寒风雨雪去公交充值点排队等候,还是因为迟点儿赶不上充值点的上班时间,都是一件不那么令人愉快的事情。别烦心,郑州好想你专卖店也可以为公交IC卡充值了!只要您在店里消费1元以上,就可以成为好想你专卖店的“公交会员”,免费享受一杯暖暖香醇的红枣茶,以及一定折扣的购枣优惠。

今年6月份,郑州好想你专卖店已经开始全面推行公交IC卡充值业务。

目前,郑州农业路、华兴街、黄河路、纬二路等区域近70家店面可以提供公交IC卡充值服务,仅10月份一个月充值额就高达31万元。

好想你公司相关负责人表示,优化服务既是公司精耕细作专卖店渠道的战术之一,也是好想你健康即食枣走向大众消费者的一项重要举措,好想你借助店面布局广的优势提供公交IC卡充值服务既方便惠民,也通过这项亲民化增值服务让健康零食进一步走进广大

市民的视野。

据好想你农科路店店长介绍,从公司统一安装充公交卡设备后,加上专卖店的宣传,平均每天的充值人数在10人左右,各个店面也会通过“公交会员”给消费者一定的优惠政策,并通过五星级的服务在周边市民里引起极大地反响,不少人说:“好想你提供这个服务非常方便,而且店员的服务非常周到、热情,真的挺好的!”

鲁红

活着,就活出精气神 中老年人要给营养加加餐

学生或是上班族,在学习工作间隙,为了保持体力,总会为自己安排点“加餐”。有人提出,即使是退休的中老年人,也需要“加餐”。人们不禁疑惑,中老年人没有工作的羁绊,还会因为营养不足、缺乏动力,而需要一些物质和营养上的补充吗?

其实,关注老年人的健康,早已从餐桌延伸出更为丰富的含义。我国老龄化已呈现明显的趋势,要使这一大批老年群体离退休后幸福感不减,除了政府继续完善对老年人的各项社会保障制度,让老年人老有所养、老有所依之外,社会机构的积极引导、老年人自身的调节也至关重要。在这方面,以伊利为代表的爱心企业就做出了先例。通过开设伊利欣活学院,伊利为老年人提供身体和精神双重“营养餐”,让老年人身体上营养均衡,不易生病,在心理上更有所寄托,感受到生活的无限乐趣,心理身体双平衡,从而快乐地颐养天年。



精气神重焕光彩

人们总说,“活着,就是要活出个精气神”。这个精气神其实就是一种动力,或者说是一种精神力。它会让人有生气,有活力。对于一些离退休的中老年人来说,由于没有了工作的支撑,以及身体活力的降低,他们容易变得敏感且患得患失。如何才能让他们的精气神重新焕发光彩呢?

作为一个持续关注社会事业的企业,伊利在为中老年人提供均衡营养的同时,也很注重老年人的心理健康。9月份,在分析老年人的心理特点和内在需求的基础上,特别推出了一道“老年精神营养餐”——伊利欣活学院,让很多老年人从此开始了一段追梦之旅,焕发出了人生新的光彩。

伊利欣活学院特别为重老年人开设了一系列喜闻乐见的课程,如跳舞、唱歌、运动、电脑等。这些课程不仅可以让老年人系统地学习,以实现多年来的梦想。欣活学院的成立更为

他们打造了一个新生活圈子,在这个圈子里,他们可以共同分享生活的点滴、畅想人生的晚景。在欣活学院特设的公开课及嘉年华中,老年人还能够与家人分享他们的喜悦与学习成果。

同时,随着欣活学院各项活动的开展,“欣活精神”作为一种“年轻”的生活方式,一种自在、健康、追求梦想的中老年新生活态度,迅速在中老年人中传播开来,它激发了中老年人隐藏内心多年的美好梦想,越来越多的人开始打破常规,主动地投入到精彩的生活当中,享受追逐梦想的快乐。通过这个舞台,他们的精神得到了滋养,心态得到了调整,精气神得到了很大提高,感觉活得越来越有奔头,他们逐渐成为一股鲜活的力量,即“欣活族”。难怪很多老年人说欣活学院给他们提供的不是课程,而是丰富的“精神营养大餐”,这场大餐让他们精神吃得饱饱的,感觉越活越年轻!

想吃地道的灵宝苹果 到正道思达就能买到

自11月23日“正道思达灵宝苹果节”开幕以来,郑州消费者在家门口就能买到来自亚洲第一高山果园的好吃又好看的新鲜苹果。据了解,灵宝先后被国家确定为出口苹果质量安全示范区、优质苹果商品生产基地、无公害苹果生产示范基地和优势苹果产业带,并荣获“中国优质果品基地十强县(市)”、“中国优质苹果基地(县)市”、“中国苹果二十强县(市)”等称号。为了开辟农商对接的新模式,打开以商带农、以农促商的合作共赢新局面,同时为郑州市民打造一条从果园到超市的新鲜绿色供应链,河南正道商业有限公司与灵宝市多次沟通协调后,签订了《灵宝苹果商超销售战略合作协议》,将实现优质农产品从“田间”到“餐桌”的农超直供,着实提升郑州百姓的生活品质。

郑州晚报记者 王一品

自家影城开业 成龙来郑助阵

“成龙大哥,我爱你!”11月27日下午,随着粉丝一阵阵高呼,成龙亮相郑州锦艺城购物中心,为郑州耀莱成龙国际影城(锦艺店)的开业盛典来站台。“郑州比前几年更好了,街道也很干净,我喜欢吃这里的特色美食,刚才还吃了什么馍(烙馍卷菜)和什么皮(粉皮)。”面对热情的影迷,成龙走向舞台的每一个角落都与大家打招呼,甚至送上飞吻。他表示,希望在郑州开120家影城,为河南人带来真正“低价位、高品质”的电影。

另外,成龙还在现场透露,他主演的电影《警察故事2013》将于12月24日公映,而明年可能还会再拍几部功夫片。他打趣说:“谁说我不行了,《十二生肖》已经证明我还能动。” 郑州晚报记者 王一品

好营养颐养天年

今年3月,由全国老龄工作委员会办公室发布的《中国老龄事业发展报告(2013)》指出,预计2013年我国的老年人口数量将达到2.02亿,老龄化水平达到14.8%。在未来,这个群体的规模还会不断壮大。因此,保证这些老年人在心理上甘之如饴,在身体上健康舒畅,不仅是政府的一项重任,也是需要社会机构积极关注的一项慈善工程。

身体是革命的本钱,也是老年人幸福生活的基础。但是随着年龄的增长,老年人会体质下降,也疏于运动。最近一项“老年身体营养餐”的专业服务正在一些大城市迅速兴起,并受到了老年人的一致追捧。该服务主要是根据老年人的体质特点、健康状况、口味需要等制订一对一的营养方案,并配备有机食材,选派

合适的厨师定期提供上门服务,为老年客户做适合的营养餐。

由此可见,中老年群体亦开始选择更加科学合理的方式,为健康加分。要想身体健康,根据自身情况调整饮食结构、增加所需营养、保持身体内环境平衡是必不可少的。同时,“走出去”更成为老年人提高身体素质的法宝。在伊利欣活学院诸多课程的吸引下,老年人更加主动地迈开双脚,舒展身体,在追逐梦想的过程中,更接近自然,强健了体魄。

注重身体和精神双营养,实现身体健康、精神丰富,是老年人幸福的晚年生活的两大支柱。在伊利欣活学院的学习中,越来越多的老年人享受到身体和精神双份营养的滋润,开启了一段充满乐趣与梦想的欣活人生。

